

GuangBo 广博文具
全林综合文具供应商

WCBA 特刊

中国好文具

办公文具
学生文具
时尚文具

坎贝奇称霸篮下 自身失误太多 八一广博客场输球不意外

□记者 朱尉

本报讯 隋菲菲说面对坎贝奇这样的强力外援没有什么好的策略，那么唯一的选项就是用多人包夹。在昨晚的首钢体育馆，八一广博的队员们几乎是用“堵枪眼”这样的办法去防守坎贝奇，然而面对身高2.03米，体重98公斤的澳洲毛利族姑娘，张晓妮、孙梦昕双双犯规满5次，被罚下场。北京电视台的解说员也感慨坎贝奇的强势。最终，八一广博以73：91的比分输掉了比赛。

昨晚的比赛一开始，坎贝奇就在篮下发挥巨大的作用，每投必进，而八一广博只能依靠外线还算准的命中率，勉强追赶着比分。所幸昨晚八一广博外线球员的手感很不错，三分球连投连中，像最近几场发挥都比较出色的左佳一昨晚的三分球9投5中，命中率高达56%，非常有力

地帮助八一广博上半场在比分上紧紧咬住北京队。

不过坎贝奇的威力实在太过巨大，篮下几乎就成了她的天下，她的主要进攻办法，就是站在篮下，让北京队其他队员有针对性地不断从外线传球给她，虽然有失误，但坎贝奇只要拿到球投篮，那球一定会进入筐。全场统计，坎贝奇两分球12投12中，得到惊人的100%的命中率，再加上她罚篮命中率也很惊人，12次罚篮进了11个，一个人就拿到35分，八一广博想要赢球自然就非常困难了。

昨晚的比赛，另一个让隋菲菲不满意的就是自身失误太多。虽然年轻队员们在球场上经验不足可以理解，但失误过多却是本赛季以来一直难以解决的问题。

传球传大了、传小了，还有各种接不住球，队员之间没默契……种种失误不仅打断球队进攻的节奏，更让

场上的队员泄气。昨晚的比赛，八一广博总共有20次失误，比北京队的11次足足多了一倍，输球也就不令人意外了。

对于外援强力，自身失误频频，隋菲菲表示还是要更多“在自己身上找原因”。从目前来看，如何解决年轻队员状态起伏，解决场上失误过多的问题，已经迫在眉睫。如果解决得好，很可能让球队的实力和球员的水平进一步提升；要是解决得不好，那么八一广博进入季后赛的希望就会变得渺茫。

在此轮比赛过后，八一广博依旧以6胜10负的成绩排在积分榜第8位，暂时还在季后赛的范围里，但能保持多久还是得看自己的发挥。下一轮比赛将在黑龙江客场举行，八一广博的姑娘们将面对黑龙江队纪妍妍和劳伦·杰克逊的联手挑战。



木兰拳大展演

昨日，市木兰拳系列套路大展演在二中体艺馆举行。来自全市的16支代表队，分别展演了健身扇、剑舞、太极扇、木兰剑等系列套路。

记者 胡龙召 摄

张择段莹莹杀进澳网正赛

据新华社电 2014年澳大利亚网球公开赛男女单打资格赛昨日迎来决赛轮的争夺。参赛的两名中国选手张择和段莹莹击败各自对手，获得了两张宝贵的男女单打正赛门票。张择也携手获得外卡的吴迪，创造了公开

赛时代中国有两名男选手参加大满贯正赛的历史。

在女单资格赛中，两连胜的中国小将段莹莹击败俄罗斯好手杜舍维娜，成功晋级。段莹莹的获胜也使中国队参加本次澳网女单正赛的选手增至六名。

澳网分析

李娜的第二个大满贯冠军在哪里

2011年法网，李娜拿到了亚洲选手的第一个大满贯单打冠军。此后几乎所有喜欢网球的中国人都开始期待李娜夺取个人第二个大满贯冠军，两年多过去了，这个期待依旧活跃在我们心里。

再拿一个大满贯，对此欲望最强烈的人莫过于当事人李娜师徒。教练卡洛斯接受采访时毫不讳言，李娜可以成为世界第一，对李娜充满期待；李娜本人在夺得深圳公开赛冠军后坦言，澳网目标是冠军，并强调大满贯冠军比世界第一重要，可见她对第二个大满贯冠军的渴望甚至超过了法网夺冠前。

能否再拿大满贯冠军，更多地在于李娜的心理。经过去年比较稳定的一个赛季，我们看到了李娜各方面的进步，技术有提升，心理更稳定，具备了同莎拉波娃和阿扎伦卡较量的资本。但李娜今年澳网在碰到这两人之前，首先要面对的是小威，两人同在一个半区，很可能在半决赛遭遇。小威2013赛季一统江湖，伤愈复出后所向披靡，

成为所有选手难以逾越的高山。本月澳网热身赛的布里斯班国际赛，小威又连挫莎娃和阿扎，延续了去年的强势。而在李娜面前，这座高山更犹如珠穆朗玛。最近九次交手，李娜一胜难求，这无疑会在她内心留下阴影，而这正是李娜追求第二个大满贯冠军的最大障碍。

李娜优点突出，缺点也不少。但正因为有缺点，李娜成为可塑性超强的球员，能够通过克服缺点取得进步，这是她近年不断突破的一个原因。值得强调的是，如果卡洛斯能在心理建设上点石成金，李娜这第二个大满贯就不再是梦。

李娜现在的心脏有多大？澳网上可见分晓。如果想再拿大满贯，李娜就必须首先跨越小威这座山，闯过小威这关，李娜的夺冠几率就可超过五成。这不仅是一场胜利，更是心理建设的灵丹。

如果李娜还能拿下大满贯，最佳的机会就是澳网；考虑到她的年龄，最好别错过今年。

据新华社电

体坛快讯



林丹李娜年度最佳

昨晚，“2013CCTV体坛风云人物年度评选”颁奖盛典在北京举行。林丹、李娜获得最佳男女运动员奖，中国跳远名将李金哲获得最佳新人奖，丁俊晖获得最佳非奥项目运动员奖，广州恒大队主教练里皮获得最佳教练奖，广州恒大足球队获得最佳团队奖。图为颁奖现场。

新华社发



火箭不敌老鹰

昨日，在NBA常规赛中，休斯敦火箭队客场以80：83不敌亚特兰大老鹰队。火箭队球员林书豪（左）在比赛中带球进攻。

新华社发



达喀尔拉力赛一车手身亡

昨日，在2014年达喀尔拉力赛第五赛段比赛中，比利时摩托车手埃里克·帕朗特不幸身亡。图为埃里克·帕朗特在本届拉力赛启动仪式上。

新华社发